



### REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

# 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	2068
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/11/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	764
REGISTRO	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:		INSTITUTO DE CIENCIAS CRITICAS MANABI ICCMANABI S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR		MACHUCA MERA JOSE MIGUEL
IDENTIFICACIÓN	37	1305444521
CARGO:	*	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):		2 AÑOS

## 3. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: PORTOVIEJO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2020

ISRAEL LEONARDO ARMIJOS BURNEO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE NARDOS Y AV. 15 DEABRIL, CENTRO DE ATENCIÓ

